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1. Профіль освітньо-професійної програми  
Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. Повна назва  закладу вищої та 

структурного підрозділу 

Державний університет «Київський авіаційний 

інститут», факультет  комп’ютерних наук та 

технологій, 

кафедра інженерії програмного забезпечення 

1.2.  Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Магістр,  

Освітня кваліфікація: магістр з інженерії 

програмного забезпечення 

1.3.  Офіційна назва  освітньо-
професійної програми та 
спеціалізації (за наявності)    

Інженерія програмного забезпечення 

1.4.  Тип диплому, обсяг освітньо-

професійної програми, форми 

здобуття освіти та 

розрахункові строки 

виконання освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. 

Очна (денна), заочна форми здобуття освіти. 

Розрахункові строки виконання освітньої 

програми: 

– 1 рік 6 місяців (денна форма здобуття 

освіти); 

– 1 рік 6 місяців (заочна форма здобуття 

освіти) 

1.5. Акредитаційна інституція  Державна акредитаційна комісія Міністерства 

освіти і науки України    

1.6. Період акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми 

УД11005804, дійсний до 01.07.2026 

1.7. Цикл/рівень  Другий (магістерський) рівень вищої освіти  

7 рівень Національної рамки кваліфікацій України 

(НРК України), другий цикл Європейського 

простору вищої освіти (FQ-EHEA), 7 рівень 

Європейської рамки кваліфікацій для навчання 

впродовж життя (EQF-LLL). 

1.8. Передумови Для здобуття освітнього рівня «магістр» зі 

спеціальності F2 «Інженерія програмного 

забезпечення» галузі знань F «Інформаційні 

технології» можуть вступати особи, які здобули 

освітній рівень «бакалавр». 

Програма фахових вступних випробувань для осіб, 

що здобули попередній рівень вищої освіти за 

іншими спеціальностями повинна передбачати 

перевірку набуття особою компетентностей та 

результатів навчання, що визначені стандартом 

вищої освіти зі спеціальності 121 «Інженерія 

програмного забезпечення» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти.  

Заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати кредити ЄКТС, отримані за 

попередньою освітньою програмою підготовки 

магістра (спеціаліста) за іншою спеціальністю. 

Максимальний обсяг кредитів ЄКТС, що може 

бути перезарахований, не має перевищувати 25 % 
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від загального обсягу освітньої програми. 

 

1.9 Мови викладання Українська 

1.10 Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньо-

професійної програми 

nau.edu.ua 

sed.nau.edu.ua 

Розділ 2. Ціль освітньо-професійної програми 

2.1. Ціль освітньої-професійної програми  полягає в підготовці конкурентоспроможних 

фахівців зі спеціальності «Інженерія програмного забезпечення», які здатні ставити і 

розв’язувати складні задачі і проблеми з розроблення, забезпечення якості, 

впровадження та супроводу програмних засобів, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог, які мають фундаментальні знання з галузі для працевлаштування та 

професіонального росту як  у малих, середніх та великих ІТ-компаніях  (або 

створення власної компанії), так і у авіаційній сфері, з метою здійснення гідного 

внеску у розвиток суспільства на національному та міжнародному рівнях шляхом 

генерації нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та інтернаціоналізації 

освіти, досліджень і практики.   
Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1 Предметна область (об’єкт 

діяльності, теоретичний зміст)    

 

Об’єкт – процеси життєвого циклу  розроблення, 

модифікації, аналізу, забезпечення якості, 

впровадження і супроводження  програмного 

забезпечення,  

Цілі навчання: підготовка фахівців, які здатні 

ставити розв’язувати складні задачі і проблеми з 

розроблення, забезпечення якості, впровадження та 

супроводу програмних засобів, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: базові 

математичні, інфологічні, лінгвістичні, економічні 

концептуальні положення щодо розроблення і 

супроводу програмного забезпечення та 

забезпечення його якості. 

Стандарти галузі інженерія програмного 

забезпечення IEEE, OMG, та MOF, новітні методи, 

теорії  та програмні середовища управління 

проектами, фундаментальні основи методологій 

гнучкої розробки програмного забезпечення 

(аналітичний апарат дискретної математики та 

теорії категорій).  

Прикладний зміст предметної області.  

Передові технології, методи та методики 

удосконалення процесів життєвого циклу розробки 

програмного забезпечення, які доведені до 

практичної реалізації з урахуванням специфіки 

процесів розробки проектів із для різних 

прикладних галузей. 

Методи, методики та технології: методи аналізу 
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та  моделювання прикладної області, виявлення 

інформаційних потреб, класифікації та аналізу 

даних для проєктування програмного 

забезпечення; методи розроблення вимог до 

програмного забезпечення; методи аналізу і 

побудови моделей програмного забезпечення; 

методи проєктування, конструювання, інтеграції, 

тестування та верифікації програмного 

забезпечення; методи модифікації компонентів і 

даних програмного забезпечення; моделі і методи 

надійності та якості в програмній інженерії; методи 

управління проєктами програмного забезпечення. 

Інструменти та обладнання: програмно-апаратні 

та хмарні засоби підтримки процесів інженерії 

програмного забезпечення. 

3.2. Орієнтація освітньо-

професійної програми 

Освітні програма має прикладну орієнтацію 

відповідно до Міжнародної стандартної 

класифікації освіти (ISCED 2011 / UNESCO). 

Підготовка спеціаліста, у компетенції якого 

входить: (і) адаптація процесів життєвого циклу 

розробки програмного забезпечення до потреб 

компанії; (іі) використання комплексу знань та 

практичних навичок для удосконалення процесів 

компанії, що направлені на збільшення прибутку; 

(ііі) аналізу та налагодженню процесів створення 

програмних продуктів у компанії; (iv) ефективного 

управління ресурсами компанії з використанням 

новітніх досягнень науки і техніки. 

3.3. Основний фокус освітньо-

професійної програми та 

спеціалізації (за наявності)    

Підготовка спеціаліста, який може конструктивно і 

критично мислити та має фундаментальні знання 

для подальшого росту у ІТ сфері, зокрема щодо 

проектування, моделювання, розробки, тестування 

та супроводження програмних систем та 

прикладного програмного забезпечення в різних 

галузях економіки, зокрема і в авіаційній.  

Ключові слова: процеси життєвого циклу розробки 

програмного забезпечення, реверсивна інженерія, 

форвардна інженерія, доменний аналіз та доменна 

інженерія, математичний апарат дискретної 

математики та теорія категорій, онтологія 

предметної області, прикладні аспекти розробки, 

впровадження та супроводження програмних 

продуктів. 

3.4. Особливості освітньо-

професійної програми 

Підготовка фахівця, який має фундаментальну 

освіту для адаптуватися до змін у методах та 

технологіях розробки програмного забезпечення та 

ефективно їх використовувати у повсякденній 

праці у ІТ-компаніях. 

Врахування вимог національних роботодавців, 

міжнародних стандартів програмної інженерії та 
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управління проєктами SWEBOK і PMBOK, 

тенденцій розвитку ІТ галузі з врахуванням 

особливостей можливої інтеграції з авіаційними 

стандартами.. 

Передбачена можливість вибору студентом мови 

викладання  дисциплін: українською або 

англійською мовою. 

Розділ 4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1. Придатність до 

працевлаштування 

Область професійної діяльності – розробка 

програмних продуктів, технологій та засобів 

розроблення програмного забезпечення, 

дослідження, викладацька, експертна та 

консультативна діяльність у сфері інженерії 

програмного забезпечення. 

Працевлаштування на посади у великих, середніх 

та малих ІТ-компаніях. Підготовка до 

працевлаштування у out-sourcing та neo-sourcing 

компаніях, та компаніях, які розробляють 

спеціальне програмне забезпечення зі знаннями 

особливостей процесів розробки програмного 

забезпечення. 

4.2. Подальше навчання Можливість продовження освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. Набуття 

додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. Викладання та навчання 

(методи, методики, технології, 

інструменти та обладнання)    
 

Реалізація освітнього процесу передбачає 

синергетичне поєднання студентоцентрованого, 

проблемно-орієнтованого і проєктного навчання із 

застосування наступних технологій і видів 

навчальних занять: лекції проблемного характеру; 

лабораторні і практичні заняття із розв’язанням 

ситуаційних завдань та використанням кейс-

методів; ділових ігор, тренінги, презентації, що 

розвивають комунікативні та лідерські навички й 

уміння працювати в команді; семінари-дискусії; 

мозкові атаки, самостійна робота з 

інформаційними джерелами; аналіз і узагальнення 

інформації; розробка проєктної та програмної 

документації, наукових праць, планування та 

реалізація конкретних проєктів і робіт 

дослідницького спрямування. 

5.2. Оцінювання Відповідно до Положення про організацію 

освітнього процесу в КАІ, рейтингової системи 

оцінювання набутих студентом знань та вмінь, 

визначеної для кожної навчальної дисципліни її 

робочою програмою, інших нормативних 

документів. 

Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. Інтегральна 

компетентність (ІК)   

Здатність особи розв’язувати складні задачі і 

проблеми у певній галузі професійної діяльності 
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або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов та вимог. 

6.2. Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК3.Здатність проводити дослідження на 

відповідному рівні. 

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї. 

6.3. Фахові компетентності (ФК) ФК1. Здатність аналізувати предметні області 

формувати класифікувати вимоги до програмного 

забезпечення. 

ФК2. Здатність розробляти і реалізовувати наукові 

або прикладні проекти у сфері інженерії 

програмного забезпечення. 

ФК3. Здатність проєктувати архітектуру 

програмного забезпечення моделювати процеси 

функціонування окремих підсистем і модулів.   

ФК4. Здатність розвивати і реалізовувати нові  

конкурентоспроможні ідеї  в інженерії 

програмного забезпечення.  

ФК5. Здатність розробляти, аналізувати та 

застосовувати специфікації, стандарти, правила і 

рекомендації в сфері інженерії програмного 

забезпечення. 

ФК6. Здатність ефективно керувати фінансовими і 

людськими, технічними та іншими проєктними 

ресурсами у сфері інженерії програмного 

забезпечення. 

ФК7. Здатність критично осмислювати проблеми в 

галузі інформаційних технологій та на межах 

галузей знань, інтегрувати відповідні знання та 

розв'язувати складні задачі у широких або 

мультидисциплінарний контекстах. 

ФК8. Здатність розробляти і координувати процеси 

етапи та ітерації життєвого циклу програмного 

забезпечення на основі застосування сучасних 

моделей, методів та технологій розробки 

програмного забезпечення. 

ФК9. Здатність забезпечувати якість програмного 

забезпечення. 

Додаткові фахові компетентності, пов’язані з 

особливостями освітньої програми: 

ФК10. Здатність супроводжувати, тестувати, 

розробляти програмне забезпечення в авіаційній 
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галузі. 

ФК11.  Здатність супроводжувати, тестувати, 

розробляти програмне забезпечення в контексті 

концепції сталого розвитку. 

Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. Програмні результати навчання 

(ПРН) 

ПРН1. Знати і застосовувати сучасні професійні 

стандарти і інші нормативно-правові документи з 

інженерії програмного забезпечення. 

ПРН2. Оцінювати і вибирати методи і моделі 

розроблення, впровадження, супроводу 

програмного забезпечення та управління 

відповідними процесами на всіх етапах життєвого 

циклу. 

ПРН3. Будувати і досліджувати моделі 

інформаційних процесів у прикладної області. 

ПРН4. Виявляти інформаційні потреби і 

класифікувати дані для проєктування програмного 

забезпечення.  

ПРН5. Розробляти, аналізувати обґрунтовувати та 

систематизувати вимоги до програмного 

забезпечення.  

ПРН6. Розробляти і оцінювати стратегії 

проєктування програмних засобів, обґрунтовувати, 

аналізувати і оцінювати варіанти проєктних рішень 

з точки зору якості кінцевого програмної продукту, 

ресурсних обмежень та інших факторів.  

ПРН7. Аналізувати оцінювати і застосовувати на 

системному рівні сучасні програмні  та апаратні 

платформи для розв'язання складних задач 

інженерії  програмного забезпечення.  

ПPH8. Розробляти і модифікувати архітектуру 

програмного забезпечення для реалізації вимог 

замовника.  

ПРН9. Обґрунтовано вибирати парадигми і мови 

програмування для розроблення програмного 

забезпечення та застосовувати на практиці сучасні 

засоби розроблення програмного забезпечення. 

ПРН10. Модифікувати існуючі та розробляти нові  

алгоритмічні рішення детального проектування 

програмного забезпечення. 

ПРН11. Забезпечувати якість на всіх стадіях 

життєвого циклу програмного забезпечення у тому 

числі з використанням релевантних моделей та 

методів оцінювання а також засобів 

автоматизованого тестування і верифікації 

програмного забезпечення. 

ПРН12. Приймати ефективні організаційно 

управлінські рішення в умовах невизначеності та 

зміни вимог, порівнювати альтернативи, оцінювати 

ризики.  
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ПРН13. Конфігурувати програмне забезпечення 

керувати його змінами та розробленням програмної 

документації на всіх етапах життєвого циклу.  

ПРН14. Прогнозувати розвиток програмних систем 

та інформаційних технологій. 

ПРН15. Здійснювати реінжиніринг програмного 

забезпечення відповідно до вимог замовника.  

ПРН16. Планувати організовувати та здійснювати 

тестування, верифікацію та валідацію програмного 

забезпечення. 

ПРН17. Збирати, аналізувати оцінювати необхідну 

для розв'язання наукових і прикладних задач 

інформацію, використовуючи науково-технічну 

літературу, бази даних та інші джерела. 

  Додаткові програмні результати навчання, 

пов’язані з особливостями освітньої програми: 

ПРН18. Проєктувати та розробляти програмні 

системи для авіаційної галузі. 

ПРН19. Тестувати та супроводжувати програмні 

системи для авіаційної галузі. 

ПРН20. Проєктувати, розробляти, тестувати та 

супроводжувати програмні системи, що можуть 

бути використані в концепції сталого розвитку. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. Кадрове забезпечення Відповідає ліцензійним вимогам щодо 

забезпечення провадження освітньої діяльності у 

сфері вищої освіти згідно з діючим законодавством 

України. 

8.2. Матеріально-технічне 

забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо 

матеріально-технічного забезпечення освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим 

законодавством України. Матеріально-технічне 

забезпечення спрямоване на ефективне засвоєння 

студентами теоретичного матеріалу та набуття 

ними актуальних практичних навичок. Для цього 

використовуються: мультимедійні лекційні 

аудиторії, спеціалізовані класи та лабораторії 

навчально-лабораторного комплексу кафедри. 

Навчально-лабораторний комплексу кафедри за 

своєю структурою, обладнанням і призначенням 

імітує реальне середовище і процеси ІТ-

підприємств, що сприяє високому рівню 

підготовленості випускника до практичної 

діяльності. Наявність вільного доступу до ресурсів 

глобальних і локальних комп’ютерних мереж 

забезпечує можливість проведення усіх видів 

занять в єдиному програмному та інформаційному 

середовищі. Навчально-лабораторний комплекс 

кафедри сприяє впровадженню проектного підходу 

у навчанні. 
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8.3 Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Інформаційне забезпечення програми включає 

загальний фонд навчальної та науково-технічної 

літератури, навчальні підручники і посібники за 

напрямком підготовки, інформаційні ресурси 

мережі Інтернет. Методичне забезпечення 

створюється відповідно до програми підготовки і 

включає нормативну програмно-методичну 

документацію, силабуси та (або) навчально-

методичні комплекси дисциплін. 

 

Розділ 9. Академічна мобільність 

9.1. Національна кредитна 

мобільність 

На основі договорів з технічними університетами 

України. 

9.2. Міжнародна кредитна 

мобільність 

У рамках програм подвійного диплому з 

університетами, зареєстрованими у ERASMUS+. 

9.3. Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Створені умови для підготовки іноземних 

здобувачів вищої освіти. 
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2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонентів  
  

Код н/д Компоненти освітньо-професійної  програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількіс

ть 

кредиті

в 

Форма 

підсумкового 

контролю 

 

Семест

р 

 

 
1 2 3 4 5 

Обов’язкові компоненти 

ОК1  Ділова іноземна мова    3,5 екзамен  1 

ОК2  Філософські проблеми наукового пізнання 3,5 диференційований 

залік 

2 

ОК3 Методологія прикладних досліджень у сфері 

інженерії програмного забезпечення 

6,0 диференційований 

залік 

1 

ОК4.1 Фундаментальні основи інженерії програмного 

забезпечення 

6,5 диференційований 

залік 

1 

ОК4.2 Курсовий проєкт з навчальної дисципліни  

«Фундаментальні основи інженерії програмного 

забезпечення» 

1,5 захист 1 

ОК5 Дослідження і проєктування інтелектуальних 

систем 

6,5 екзамен 1 

ОК6 Технології програмної інженерії в авіаційній 

галузі 

6,0 екзамен 1 

ОК7 Методи управління ризиками та якісними 

характеристиками програмного забезпечення 

3,5 екзамен 2 

ОК8.1 Технології доменної інженерії 4,0 екзамен 

 

2 

ОК8.2 Курсова робота з навчальної дисципліни 

«Технології доменної інженерії» 

1,0 захист 2 

ОК9 Науково-дослідна практика у сфері  інженерії 

програмного забезпечення 

 

6,0 диференційований 

залік 

2 

ОК10 Переддипломна практика 6,0 диференційований 

залік 

3 

ОК11 Кваліфікаційна робота 12,0 захист 3 

Загальний обсяг обов'язкових компонентів: 66 кредитів ЄКТС 

Вибіркові компоненти* 

ВК1 Дисципліна 1 4,0 диференційований 

залік 

 

2 

ВК2 Дисципліна 2 4,0 диференційований 

залік 

2 

ВК3 Дисципліна 3 4,0 диференційований 

залік 

2 

ВК4 Дисципліна 4 4,0 диференційований 

залік 

3 
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ВК5 Дисципліна 5 4,0 диференційований 

залік 

3 

ВК6 Дисципліна 6 4,0 диференційований 

залік 

3 

Загальний обсяг вибіркових компонентів                          24 кредити ЄКТС 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми                          90 кредитів ЄКТС 

 *Реалізація права здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін та 

створення індивідуальної освітньої траєкторії регламентується Законом України «Про 

вищу освіту» та внутрішніми нормативними актами КАІ. 
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної магістерської роботи 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи  

Кваліфікаційна магістерська робота передбачає 

розв’язання складного спеціалізованого завдання 

або практичної проблеми інженерії програмного 

забезпечення, що характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та 

методів інформаційних технологій. 
 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньо-професійної програми 

 
        

Компо- 

    ненти 

 

 

Ком- 

петен- 

тності 

О
К

1
 

О
К

2
 

О
К

3
 

О
К

4
, 

О
К

4
.1

 

О
К

5
 

О
К

6
 

О
К

7
 

О
К

8
, 

О
К

8
.1

 

О
К

9
 

О
К

1
0

 

О
К

1
1

 

В
К

1
 

…
 

В
К

 6
 

ІК + + + + + + + + + + +    

ЗК1  + + + + + + + + + +    

ЗК2 +     + +    +    

ЗК3 +    + + + + + + +    

ЗК4 + + + + + + + + + + +    

ЗК5     + + + +       

ФК1   + + + + + + + + +    

ФК2   + + + + + + + + +    

ФК3     + + + +       

ФК4   + + + + + + + + +    

ФК5   +   + + + + + +    

ФК6   + + + + + + + + +    

ФК7    + + + + + + + +    

ФК8    + + + + +   +    

ФК9    + + +  +       

ФК10    + + + + +  + +    

ФК11    + + + + +  + +    
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 

 
 Компо- 

     ненти 

 

 

Ком- 

петен 

тності 

О
К

1
 

О
К

2
 

О
К

3
 

О
К

4
, 

О
К

4
.1

 

О
К

5
 

О
К

6
 

О
К

7
 

О
К

8
, 

О
К

8
.1

 

О
К

9
 

О
К

1
0

 

О
К

1
1

 

В
К

1
 

…
 

В
К

 6
 

ПРН1   + + + + + + + + + + +    

ПРН2   + + + + + + + + +    

ПРН3 +     + + + + + +    

ПРН4  + + + + + + + + + +    

ПРН5    + + + + + + + +    

ПРН6    + + + + + + + +    

ПРН7  +  + + + +  + + +    

ПРН8    + + + + + + + +    

ПРН9 +   + +  +  + + +    

ПРН10     + + + + + + +    

ПРН11    + + + + + + + +    

ПРН12 + + + + + + + + + + +    

ПРН13    + + + + + + + +    

ПРН14   + + + + + + + + +    

ПРН15     + +  + +  +    

ПРН16     + + + + +  +    

ПРН17 + + + + + + + + + + +    

ПРН18    + + +  +  + +    

ПРН19    + + + +   + +    

ПРН20    + + + + +  + +    
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 
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(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 
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(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

     

     

     

     

     

 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла 
зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

        

        

        

        

 

(Ф 03.02 – 32)  

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 



PEI~EH3UI-BI):(rYK 
Ha OCBiTI-IbO-rrpocpeciihiy rrporpaMy 

«IH)KEHEPUI fIPOrP AMHOf'O 3A6E3f1Et.JEHH5I» 
,n:pyroro (MaricTepCbI(Oro) piBHSI BHII(Ol OCBiTH 

3a crreuiarrbHicTio F2 ImKeHepisr rrporpaMHoro 3a6e3rreqeHHS1 

rarry3i 3HaHb F ImpopMaUiiiHi TexHonorii" 

,L(ep)KaBHOro HeKOMepu;iHHoro rri.n:rrpI1€MCTBa 
«,L(ep)KaBHHH yHiBepCHTeT «KHIBCbKHH aBiau;iHHHH iHCTHT)'T», YKpa'iHa. 

PHHKOBHH II0IIHT Ha cpaxiBUiB B IT-ccpepi rrpornroM OCTaHHix ,n:eC5ITHJiiTh 3aJimlla€TbCSI Ha 

BMC0K0MY piBHi, 11(0 6e3 cy1rniBy crrpaBe,n:mrno i ,n:mr TaKOl crre:o::acpiqHQl KaTeropii" «aii'rilllHHKiB» SIK 

rrporpaMiCTH - p03p06HHKH rrporpaMH0ro 3a6e3rreqeHHSI, aHarriTHKH y ccpepi rrporpaMHHX CHCTeM Ta 

TeCTYBaJibHHKH. 1-liTKO M0)l<Ha crnepl()l(yBaTH, 11(0 aacTyrrHi 5-10 poKiB :0:SI CHTyauisr Ha pHHKY rrpaui He 

3MiHHTbCSI HaBiTb nonpH Il05IBY iHCTpyMeHTiB 3aCTOCyBaHHSI 1111 .n:mr HanHCaHHSI nporpaMH0ro Ko,n:y. ToMy 

aKryarrhHiCTh TaKOl OCBiTHbO-npocpeciiiHOl nporpaMH (OTITI) 5IK BJiaCHe pe:o:eH30BaHa € 6e3CYMHiBHOIO. 

Oco6JIHBiCTIO ni,n:roTOBKH 3,n:o6yBaqa Ha OP MaricTp e iioro HaB:EP·IKH Ta KOMITeTeHuii\, SIKi 

BHX0l(SITb 3a paMKH 3acrncyBaHHSI imKeHepHHX Mip Ta iHCTpyMeHTiB, cpopMyBaHHSI :o:inicHoro CBiTOrJI5I.D:Y 

Ta nayK0B0ro 6a3HCY l(JISI II0l(aJlblll0ro p03BHTKY B rarry3i nayKH i TeXHiKH. CTpiMKHH nporpec JIIOl(CTBa 

IT0Ka:~yc, mo CHCTeMHe KpHTifqHe MHCJieHHSI Ta pa:o:im-IaJibHi ni,n:xo,n:H CTaIOTb qH He 0CHOBHHMH 

qmrnHKaMH II0l(aJiblll0ro U:HBini3au:iiiuoro p03BHTKY. 3Ha'-rna qacTmrn U:HX KOMIIeTeHu:iii He MO)Kmrna 6e3 

5IKiCH01 rri,n:roTOBKH Ha BHIIWMY piBHi. 

Ha Halli nornsr,n: r<acpe,n:pa imKeHepii" rrporpaMHoro 3a6e3rreqeHHS1 l(ep)KaBHoro Her<oMepuiiiHoro 

rri.n:rrpHeMCTBa «l(ep)I<aBHHii yniBepcHTeT «Kni"BcbKHii aBiauiiiHHii iHcTmyrn nporroHy€ caMe rnr<y OTITI 

rri,n:roTOBKH MaricTpiB, Mae l(OCTaTHi Ka,n:poBi Ta TeXHOJioriqni pecypcH, 3MiCTOBHe HaITOBHeHH5I Ta '-IiTKY 

noriqny CTPYKTYPY ,n:nsr BHpimeHH5I BHme3ra,n:aHoro 3aB,n:aHH5I cpopMyBaHH5I cpaxiBii5I y ccpepi imr<eHepii" 

rrporpa~rnoro 3a6e3neqeHHS1. 

IloMiTI-IO, mo po3po6HHKH orrrr MaIOTb qiTI<e 6aqeHHSI Maii6yTHbOro cpaxiB:o:sr-nporpaMiCTa, 

ccpopMOBaHe HK Ha OCHOBi oco6HCTOrO rrpocpeciiiHoro l(OCBi,n:y' TaK i 3 BpaxyBamrn KpamHx BiTqH3HSIHHX i 

HaBiTb CBiTOBHX rrpaKTHK B ccpepi rri,n:roTOBKH p03p06HHKiB Ta TecTyBaJibHHKiB rrporpaMHOro 

3a6e3neqeHHS1. 

Toii Ha6ip 0CBlTHlX K0MlI0HeHT Ta 1XH€ JJOnqHe p03M1memrn B u;lJllCHY CHCTeMy l(03B0JI5IC 

l(0C5IrHyTH 3aSIBJieHHX pe3yJihTaTiB naBqamrn, ccpopMyBarn: SIKiCHOro cpaxiBUSI Ta 36arraHCOBaHY 

oco6HCTiCTb, arre, KpiM Toro, xapaKTepmyeTbCSI Il0BH0IO Bi,n:rroBi,n:nicTIO CTan,n:apTy BHII,ol ()CBiTH 3a 

HanpsrMK0M imKenepii" porpaMnoro 3a6e3rre1.1eHHS1. 

B OTITI «ImKeHepisr rrporpaMnoro 3a6e311e11emrn» OP MaricTp 3aKna,n:eHi Bci rrepe.n:yMoBH mo6 

B0Ha 6yna K0HKypeHTH0IO Ha pHHKY OCBiTHix rrocnyr, a TaK0)I( p03BHHYTH npocpeciiiHi HaBH1IKH 

3.uo6yBa11iB ocBiTH 3a crreuiarrhHiCTIO «IH)l(eHepisr nporpaMHoro 3a6e3rre1.1enHsr». ToMy e BaroMi ni,n:crnBH 

BBa)KaTH, mo i"i BIIp0Bal()l(eHHSI .D:03BOJIHTb ccpopMyBaTI-I cpaxiBU.SI, mo Bi,JJ;ITOBi.uae pearrisrM IT-pHHKY Ta 

HayKOBOl ccpepH, Mae BHCOKY IIOTenuiiiHy 3aTpe6yBaHiCTh cepe.n: po60TO,JJ;aBiiiB Ta Bi,n:rroBi,n:HiCTh 

)I<OpCTKHM BHMOraM moJJ:O KBarricpir<auii" Ta iHTeJieKTYaJibHHX CKJia,JJ;OBHX. 

BucHOBOK." AHani3 HaBt.JaJibHOrO IIJJaHY Ta Qflfl .D:03BOJI 3p06HTH BHCHOBOK rrpo Te, m:o 

OITIT «lmKeHeph1 rrporpaMHoro 3a6e3rre1.JeHID1» Bi,n:rroBi,n:a . Ha1(ioHaJibHHM, rnporreti:chKHM 1 
. . . . 

CBIT0BHM BHM0raM m,n:r0T0BKH MancTplB. 

,L(11pe1<Top TOB BiaTeK cO.A. 

KepiBHHK BiaTeK A1<a,n:eMi'i K.T.H. 



PED;EH3lll-BJ,WYK 
Ha ocaiTHLo-rrpocpeciihey rrporpaM)' 

«IH)KEHEPUI TIPOrP AMHOro 3AEE3I1ElffiHIDI» 
.n;pyroro (MaricTepCbKOro) piBWI BHID;Ol OCBiTH 

3a crre:u;ianLHicno F2 lmKeHepUI rrporpaMHoro 3a6e3rre"tleHH.H 

rany3i 3HaHL F ImpopMa:u;iirHi TeXHonorii: 

,ZJ;ep)KaBHoro HeK0Mep1.diiHoro rri.n;rrpm:MCTBa 

«,ZJ;ep)KaBHHii yHiaepcHTeT «KHiBCLKHii aaian;iiiHHii iHCTffTYT», YKpaiHa. 

rno6anha:u;UI Ta iHcpOpMaTH3aI.J;UI CBiTOBOi eKOHOMiKH CTaBHTL y 3aJie)KHicTL icttyBaHI-rn 

JIIO.L(CLKOro cycniJILCTBa 3araJIOM Ta KO)KHOi Ha:u;ioHaJILHOi crriJILHOTH 30KpeMa Bi)]; p 03BHTKY 

iHcpopMa:u;iiiHHX TeXHOJIOriii, IlHTaHL po3p06KH Ta cyrrpoB0,L()l{eHIDI po60TH iHcpopMa:u;Ui1-mx 

CHCTeM, ix TeCTyBaHIDI Ta HaJiaro,L()l{eHIDI, mo BH3Halla€ Ba)l{JIHBiCTL Ta aKTyaJILHiCTL OCBiTH y 

Harrp.s.cMKy iH)l{eHepii rrporpaMHoro 3a6e3rre1:1eHIDI. 

Ili.L(rOTOBKa BHCOKOKBaJiiq>iKoBaHHX cpaxia:u;iB, .HK rrpaKTHKiB TaK i HayKOBI.J;iB, Ha CLOrO)];Hi 

€ O.L(HHM 3 rrpiopHTeTiB ,n;ep)KaBH Ta HaBiTL CKJia,ZJ;0B0IO Ha:u;ioHaJILHOl Ta BiiiCLKOBOl 6e3rreKH 

YKpaIHH. IJ;e rri.L(TBep.L()l{y€TLC.S.C .HK CTpaTerillHHMH 3,ZJ;BHraMH B p03BHTKY yKpaIHCLKOl .L(ep)KaBH TaI< 

i pHHK0M rrpa:u;i y ccpepi IT Ta B ccpepi p03p06KH rrporpaMHHX CHCTeM 30KpeMa. Ili.L(roTOBI<a 

HayKoBHX crriapo6iTHHKiB Ta iH)l{eHepiB y ccpepi iH)KeHepii rrporpaMHoro 3a6e3ne1:1eHIDI noBHicno 

Bi,n;rroai,n;a€ 3aB,n;aHIDIM, mo CT0.HTL rrepe,n; YKpatHOIO Ta HaBiTL rno6aJILHHM CBiTOM. 

Kacpe.L(pa iH)KeHepn rrporpaMHoro 3a6e3rre1:1eHIDI ,ZJ;ep)KaBHoro HeKoMep:u;nrnoro 

ni,n;rrpHCMCTBa «,ZJ;ep)KaBHHH yHiBepcHTeT «KHiBCLKHH aaia:u;iiiHHH iHCTffTYT» rrporrotty€ .HKictty 

OCBiTHLO-rrpocpeciiiey rrporpaM)' (OITI1) rri.L(rOTOBKH MariCTpiB Ta CTB0pHJia Heo6xi)];Hi YM0BH ,D,Jrn 

BHpirneHIDI BHme3ra,n;aHoro OCBiTHLO-HayKoBoro Ta OCBiTHLO-rrpocpeciiiHoro 3aB,n;am •. 

Pe:u;eH30BaHa orrrr «IH)l{eHepi.s.c rrporpaMHoro 3a6e3rre1:1eHIDI» po3po6neHa 1:1n ettaMH 

po601:101 rpyrr.u Ha OCHOBi BJiaCH0ro .L(OCBi.n;y Ta rricJI.s.c KOHCYJILTa:u;iii i3 yKpalHCLKHMH Ta 

3aKop,n;0HHHMH HayKOBI.VIMH Ta po6oTo,n;aBI.VIMH 3a Harrp.s.i:M0M, rrpoiiIIIJ1a rpoMa,ll;CI:.Ka 

o6roBopeHIDI Ta BBi6pana y ce6e eJieMeHTH KpamHX Ha:u;ioHaJILHHX Ta CBiTOBHX npaKTHK 

rri,n;rOTOBKH rrporpaMicTiB-p03p06HHKiB Ta TeCTyBaJILHHKiB rrporpaMH0ro 3a6e3ne1:1eHID1. 

Ha OCHOBi aHani3y CTpyKTypH Ta 3MiCTy OITI1 M0)KHa CTBep,n;)KyBaTH, mo y O flf1 
BHKOpHCTaHO CHCTeMHHH rri.L(Xi.L( .n;o BHpirneHIDI rrpo6neM rrorn.u6neHoro HayKoBoro, OCBiTHbOfO 

Ta iHHOBa:u;iiiHoro HaBllaHIDI MaricTpiB. Ilocni,n;oBHiCTL BHBlleHIDI .L(HCI.J;HITJiiH, TeopeT.HtJHi KypcH 

Ta rrpaKTHllHi KOMITOHeHTH rrporpaMH Bi,n;rroBi.L(aIOTL TeH,n;eH:u;i.s.cM p03BHTKY HayKOBHX Ta 

TeXHOJIOrillHHX Harrp.s.i:MiB cpyH.n;aMeHTaJILHHX acrreKTiB iH)l{eHepii rrporpaMHoro 3a6e3rre1:1eHID1. 

B OITI1 «IH)l{eHepi.s.c rrporpaMH0r0 3a6e3ITe1:leHIDI» lliTKO BH3Ha1:leHi OCBiTHi 

KOMITeTeHTHOCTi Ta rrporpaMOBaHi pe3yJILTaTH HaBllaHIDI, .HKi .L(03BOJI.HIOTL ccpOpM)'BaTH cpaxiBlJ,}I. 

mo Bi.L(ITOBi.L(a€ peaJIUIM IT-pHHKy, Ma€ BHCOKy KBanicpiKa:u;iIO Ta IlOTeH:u;iiitty 3aTpe6yaaHiCTb 

cepe.n; po6oTo,n;aa:u;iB, B TOM)' llHCJii i B HayKOBHX ycTaHOBax. TOM)' € BaroMi rri.L(CTaBH BBa)Kan1, 

mo iT Brrpoaa,n;)KeHIDI .L(03B0JIHTL p03BHttyTH rrpocpeciiiHi HaBHllKH Ta TBOplli 3.L(i6HOCTi 3.L(06yBalliB 

czyrreIDI MaricTp 3a crre:u;ianLHicno «IH)l{eHepi.s.c nporpaMHoro 3a6e3ne1:1eHH.H». 

BucH060K.' AHanh HaBllaJILHOro nnatty Ta orrrr .L(03BOJI.S.C€ 3po6HTH BHCHOBOK npo Te, lll,0 

0I1I1 «IH)l{eHepUI nporpaMHOrO 3a6e3rre1:1eHIDI» Bi.L(TIOBi,n;ac Ha:u;ioHaJILHHM, €BporreHChKHM 

CBiTOBHM BHM0raM rri,n;rOTOBKH MaricTpiB. 

,ZJ;.upeKTop TOB «JIAE418» Ilo6yTa A.P. 


